

Отзыв научного руководителя

д.м.н. Голощапова-Аксенова Романа Сергеевича

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, ведущем специалисте кафедры кардиологии, рентгенэндоваскулярных и гибридных методов диагностики и лечения ФНМО медицинского института Российского университета дружбы народов

Волков Павел Сергеевич, 1982 года рождения, гражданин Российской Федерации, в 2006 году окончил медицинский институт Орловского государственного университета им. И.С. Тургенева по специальности «Лечебное дело».

С 2006 по 2007 гг. обучался в интернатуре в медицинском институте Орловского государственного университета по специальности «хирургия».

С 2013 по 2015 гг. обучался в клинической ординатуре в Курском государственном медицинском университете по специальности «сердечно-сосудистая хирургия».

В 2017 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» в Курском государственном медицинском университете.

С 2018 г. по настоящее время работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в отделении сосудистой хирургии НУЗ «Научный клинический центр ОАО «РЖД», г. Москва (в настоящее время ЧУЗ «Центральная клиническая больница «РЖД-Медицина»).

В 2023 г. назначен на должность главного врача медицинского центра ООО «ММЦ Медикал Он Груп-Одинцово» (Московская область), где работает по настоящее время.

В период подготовки диссертации Волков Павел Сергеевич является ведущим специалистом кафедры Кардиологии рентгенэндоваскулярных и гибридных методов диагностики и лечения Факультета непрерывного медицинского образования медицинского института Российского университета дружбы народов по теме НИР №156200-3-000 от 13.10.2022 «Разработка алгоритма амбулаторно-поликлинической помощи пациентам старших возрастных групп при сердечно-сосудистых заболеваниях», приказ №364-нр от 13.10.2022 «Об открытии хоздоговорной темы НИР №156200-3-000».

Выполняя диссертационную работу на тему: «Алгоритм амбулаторно-поликлинической помощи пациентам старше 65 лет при сердечно-сосудистых заболеваниях с показаниями к хирургическому лечению», показал себя целеустремленным и терпеливым исследователем. Благодаря своему трудолюбию,

непрерывного медицинского образования медицинского института РУДН.

Волков П.С. является человеком с высоким чувством ответственности, компетентным специалистом в сфере организации здравоохранения и сердечно-сосудистой хирургии, пользуется уважением и авторитетом среди коллег.

Диссертационная работа Волкова Павла Сергеевича «Алгоритм амбулаторно-поликлинической помощи пациентам старше 65 лет при сердечно-сосудистых заболеваниях с показаниями к хирургическому лечению» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, которое отвечает всем требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и может быть представлена к защите.

Научный руководитель

Доцент кафедры кардиологии, рентгенэндоваскулярных
и гибридных методов диагностики и лечения,
д.м.н. (14.02.03 общественное здоровье и здравоохранение)

Р.С. Голощапов-Аксенов

Подпись д.м.н. Голощапова-Аксенова Р.С. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета медицинского
института РУДН, доцент

Т.В. Максимова

04.04.2023.

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, 117198, Российская Федерация, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д. 6.

Телефон: +7(495)434-70-27

E-mail: rudn@rudn.ru Сайт организации: <http://www.rudn.ru>